

PHOTOGRAPHY AS YOUTH INTERCULTURAL DIALOGUE

2022-2-ES02-KA220-YOU-000092147



Întâlnire finală la Bordeaux și seminarii locale

I

În luna iunie, am organizat ultima întâlnire transnațională a partenerilor în frumosul oraș Bordeaux, la Centre d'animation Saint-Michel. Această întâlnire de două zile a marcat un moment de cotitură pentru proiectul nostru, oferindu-ne oportunitatea de a reflecta asupra realizărilor noastre și de a finaliza livrabilele.

Printre momentele de referință s-a numărat evaluarea ghidului, care a fost piatra de temelie a proiectului. A avut loc și o sesiune practică dedicată instrumentului platformei, care a evidențiat angajamentul nostru față de sustenabilitate, asigurând că resursele dezvoltate în cadrul Ylp vor rămâne accesibile și relevante pentru mulți ani de acum înainte.

De asemenea, am discutat strategii de promovare și selecția celor mai bune fotografii împărtășite pe platforma colaborativă. Acest spirit de colaborare ne-a lăsat inspirați și pregătiți pentru pașii finali.



Seminarii Locale: Implicarea Comunităților

Un reper important a fost organizarea a șapte seminarii locale în țările partenere, cu un total de 154 de participanți. Aceste seminarii au reunit lucrători de tineret, formatori și reprezentanți ai organizațiilor care activează în domeniul tineretului și migrației. Seminariile au avut scopul de a împărtăși rezultatele proiectului YIp și de a încuraja discuțiile despre modul în care fotografia poate fi folosită ca instrument pentru dialog intercultural. Feedback-ul și ideile generate în cadrul acestor evenimente au subliniat valoarea proiectului și relevanța sa în abordarea provocărilor cu care se confruntă comunitățile de tineri.



Observații finale

La încheierea proiectului YIP, suntem mândri de eforturile colective și realizările partenerilor și participanților noștri. Prietenii, cunoștințele și instrumentele dezvoltate vor continua să aibă un impact pozitiv asupra comunităților noastre.

Le mulțumim tuturor partenerilor, participanților și organizațiilor care ne-au sprijinit pentru dedicarea și pasiunea lor de-a lungul acestei călătorii. Împreună, am demonstrat puterea fotografiei ca punte între culturi și ca mediu pentru un dialog semnificativ.



This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

<http://yiperasmus.eu/>